

## "СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА"

БЕОГРАД  
ПАЛМИРА ТОЛЈАТИЈА БР. 5/3

## ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА

### ГЛАВНОМ ОДБОРУ

Ангажовани смо да извршимо ревизију приложеног годишњег финансијског извештаја на основу у складу са одредбама Закона о финансирању политичких активности, "Политички субјект", који обухвата опште податке, имовину, капитал и обавезе са стањем на дан 31. децембра 2015. године, приходе политичког субјекта и расходе политичког субјекта за годину која се завршава на тај дан.

### Одговорност руководиоца Политичког субјекта за годишњи финансијски извештај

Руководство Политичког субјекта је одговорно за припрему годишњег финансијског извештаја у складу са одредбама Закона о финансирању политичких активности, Правилника о евиденцијама прилога и имовине, годишњем финансијском извештају и извештају о трошковима изборне кампање политичког субјекта и са рачуноводственим прописима Републике Србије као и за оне интерне контроле за које одређи да су потребне за припрему годишњег финансијског извештаја који не садржи материјално погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке.

### Одговорност ревизора

Наша одговорност је да изразимо мишљење о приложеном годишњем финансијском извештају на основу обављене ревизије у складу са Међународним стандардима ревизије (МСР) - МСР 800: Специјална разматрања - Ревизије финансијских извештаја припремљених у складу са оквирима специјалне намене и Законом о ревизији Републике Србије. Због значаја питања изнетих у пасузу Основ за удржано мишљење, нисмо били у могућности да прибавимо довољно оловарајућих ревизорских доказа, који обезбеђују основ за изражавање ревизорског мишљења.

Основ за уздржано mišljenje

Примљени годишњи финансијски извештај на Обрацу И-1 Политичког субјекта није попуњен у складу са Законом о финансирању политичких активности и Правилником о евиденцијима прилога и имовине, годишњем финансијском извештају и извештају о трошковима изборне кампање политичког субјекта (Ст. Ласник РС бр. 72/11).

Образац И-1 Политичког субјекта није комплетно попуњен на основу достављеног закључног листа и постоје знатне разлике у исказаним подацима.

Због немогућности правилног и адекватног обезбеђивања ревизорских доказа, услед појаве техничких сметњи, детаљемо исправку Годишњег финансијског извештаја на Обрацу И-1.

Уздржано mišljenje

Због значаја питања наведених у пасузу Основ за уздржано мишљење, нисмо били у могућности да прибавимо довољно одговарајућих ревизорских доказа, који обезбеђују основ за ревизорско мишљење. Сходно томе, не изражавамо мишљење о Годишњем финансијском извештају Политичког субјекта "Српска напредна странка", Београд.

Остала питања

"Српска напредна странка", Београд ће, у складу са примљивим рачуноводственим прописима Републике Србије, припремити и прелати Агенцији за привредне рестире засебан сет финансијских извештаја који обухватају биланс стања, биланс успеха, извештај о осталом резултату, извештај о променама на капиталу, извештај о токовима готовине и напомене, за годину која се завршава 31. децембра 2015. године, а који ће бити предмет ревизије, обзиром да је политички субјекат сагласно члану 21. Закона о ревизији у претходној пословној години остварио пословни приход изнад 4.400.000 Евра (у динарској противвредности) – законска ревизија.

У Београду, 15.04.2016. године.

ФИНРЕВИЗИЈА Д.О.О.



Ненад Нешић

Годишњи извештај о стању и ревизор